Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Дневник нимфоманки (2 часть: Секс по любви или Любовь к сексу)

Уже дома я не раз прокручивала эту ночь в голове и никак не могла понять, почему же у меня не было крови, ведь по сути, я уже не девочка. Примерно через неделю после этого случая друзья позвали нас с подругой на вписку, где был парень который мне жутко нравился, звали его Антон. За ним бегало куча девочек, а мы с ним неплохо общались, но как друзья. И вот вписка, все подпитые, валяемся на диване, народу куча и я оказываюсь вплотную прижата к нему. Он обнимает меня и прижимает к себе, говорит - Так же удобнее, и улыбается. Надо признать улыбка у него была ослепительная, тяжело было не улыбнуться в ответ. Не знаю как получилось, но мы стали целоваться, забив на всех вокруг, комнат было всего две и народ был везде, так что уединиться возможности не было. Хотя и он и я очень хотели. И тут ему в голову приходит идея, иди, говорит, в ванную, а я за тобой, я постучу. Я была готова на всё, и пошла в ванну. Сама ванная комната была не сильно маленькая, и было где развернуться. Я немного привела себя в порядок, умылась, и тут стук в дверь, я спросила кто и услышала его. Я открыла и он тут же набросился на меня, с поцелуями, конечно закрыв дверь на щеколду. Он посадил меня на стиральную машинку и мы продолжили. Целовался он отлично, невольно я сравнивала Антона и Игоря, и явно не в пользу последнего. Он судорожно расстёгивал мне джинсы, я слезла с машинки и принялась за его ширинку, руки не слушались, возбуждение зашкаливало. Он снял с меня джинсы, поцеловал нежно в живот, внутри всё простонало. Он спустил свои джинсы вместе с трусами, я сама спустила свои, он снова посадил меня на машинку, и подвинул на край, так как он был выше меня поза была очень удобной. Он прижался ко мне взяв в руки мои груди, член прижался к моей мокрой киске, я сама направила его в себя, он простонал, когда его головка оказалась внутри, он двинулся, погружаясь глубже и тут я почувствовала боль, я обняла его за шею и сжала зубы, он вошёл до конца и боль понемногу начала утихать. Реальные порно истории на PornoRasskazy.com Он удивлённо смотрел на меня, я в ответ впилась в его губы. В тот момент не существовало никого вокруг, лишь я и он, он снял с себя и с меня футболки, и прижался ко мне, прошептав на ушко "хочу чувствовать тебя полностью", я поцеловала его, и это был самый страстный поцелуй. Он двигался медленно, а мне было так безумно хорошо, я стонала тихонько ему в ушко, он с нежностью сжимал мою грудь, теребил сосочки и это было последней каплей, мои мышцы сокращались, а разум унёсся в космос. Я отдаленно чувствовала как его толчки становились сильнее и чаще, пока не почувствовала что-то горячее на своих бёдрах. Я восхищенно смотрела на него и на его член, который к слову был гораздо больше чем у Игоря. А какого же было наше удивление, когда я слезла с машинки и мы увидели на ней кровь. - ты девственница!? Или месячные? -с ужасом спросил Антон - Да нет! У меня уже был секс, и месячные тоже. - Тогда я не понимаю что это Даш? - Я сама не понимаю. Мы быстренько смыли следы нашего пребывания, он вышел чуть раньше, а потом вышла я. Мы продолжили пить и веселиться как ни в чем ни бывало, периодически посматривали друг на друга и улыбались. Мы с подругой легли спать на полу на матрасе, я проснулась от того, что кто то меня приобнял, и прижался ко мне сзади. Я повернулась и увидела Антона, я тут же потянулась и поцеловала его. Мы долго так лежали, никому не хотелось прерывать поцелуй. Знаете такие поцелуи от которых в голове абсолютно пустеет? Вот этот был именно такой. Все мысли улетучились, существовали только наши губы и язык.

Сил на секс не было, и мы так и уснули. По своей молодости и наивности я надеялась на какие то отношения после этого, но их не последовало. Но не будем об этом.